

# 2018年世界女排联赛宁波北仑站 中国女排3:0轻取多米尼加



**本报讯** 5月15日晚，2018年世界女排联赛宁波北仑站结束了首日较量。启用李盈莹和刘晓彤搭档主攻的中国女排3:0轻取多米尼加，赢得世界联赛的开门红。3局比分为25:17、25:15和25:11。

中国的主攻李盈莹力夺17分荣膺得分王，副攻袁心玥贡献13分，队长刘晓彤斩获10分，前两局首发的接应杨方旭赢得7分，副攻王媛媛和第三局主打的接应龚翔宇均进账5分。多米尼加唯一得分上双的主攻B-马丁内斯拿下12分，接应冈萨雷斯得到6分。  
**(小新)**

◆ 5月15日，在2018世界女排联赛(宁波北仑站)首日比赛中，中国队以3:0战胜多米尼加队。

图为中国女排队员杨方旭(右)在比赛中扣球。

新华社发

## 高尔夫美国女子公开赛资格赛 中国16岁球手晋级大满贯正赛

据新华社华盛顿5月14日电 14日，16岁的中国选手叶雷在佛罗里达举行的高尔夫美国女子公开赛资格赛中实现突破。她不仅交出单轮最好成绩64杆(-8)，还以36洞总成绩低于标准杆9杆、第二名的成绩闯入世界女子顶级大满贯赛事——美国女子公

开赛正赛。

叶雷在赛后表示：“第一轮打完我觉得球场有点难度，当时是想下午至少打个-5。早上的时候其实铁杆都非常准但一直涮洞，所以下午还是挺有信心的，觉得多推进一些球就会有好的成绩。”

## 中国男足公布24人集训名单 郑智回归 上港6人选

据新华社广州5月15日电 为备战参加2019年亚洲杯决赛阶段的比赛，中国足协15日在官网公布了24人集训名单，老将郑智回归，上海上港共有6人入选。

在这份大名单中，因伤告别国家队已久的广州恒大老将郑智榜上有

## 体育彩票在海南上市22年 助推体育发展 践行公益责任

际赛事即开彩票”。此后，海南省体彩中心先后研发并获批三款国际旅游岛特色即开型体育彩票、两款高频虚拟竞猜游戏彩票、四款国际通行的体育娱乐视频电子即开游戏上市销售。

温华川说，体育彩票被称为体育事业的生命线，体彩公益金为体育事业的发展作出了贡献。在体育彩票公益金不断的投入下，我省公共体育设施日渐完善，建成了8个全民健身中心、204个乡镇农民体育健身工程、2130个行政村农民体育健身工程，投放全民健身路径约700条，全省年平均举办300场群众体育赛事活动。体彩公益金还支持我省运动员备战和参加奥运会、亚运会、全运会等国际和国内重大体育赛事，连续多年赞助我省举办环岛自行车赛、环

岛大帆船赛、高尔夫球公开赛、省运动会、青少年校园足球活动等大型体育赛事。

我省体育彩票发行规模的逐年扩大，所筹集的公益金持续增多，体彩公益金也越来越多地用于社会公益事业，成为社会公益事业发展的重要“助推器”。

温华川说，2002年11月，我省在全国率先设立“希望工程海南体彩助学基金”，积极倡导和参与爱心捐款，已累计筹集资金200多万元用于资助我省400多名贫困大学生解决上学难问题。海南省体彩中心还积极开展扶贫助学、关爱困难群体等公益活动，向海口市福利院、台风地震受灾地区、省残疾人大学生创业团队、城市环卫工人捐款捐物，送健身器材、送赛事经费和琼剧演出。

## 亚冠八分之一决赛 次回合战报

广州恒大2:2天津权健  
(两队两回合战成2:2，权健凭借客场进球多晋级下一轮)

## NBA西部决赛战报 火箭106:119勇士 (总分勇士1:0火箭)

## 国象棋后战第八轮再和 居文君率先取得赛点

据新华社重庆5月15日电 (记者郑直 周凯)经历3个小时战斗，15日在重庆举行的2018世界国际象棋女子锦标赛冠军对抗赛第八轮以和棋收场，这也是谭中怡与居文君连续两轮和棋，居文君目前以总分4.5:3.5领先，距离5.5分的冠军门槛还有1分距离。

冠军赛在偶数年以二人对抗赛的形式进行，国际棋联女子大奖赛总冠军居文君挑战前一年因在世锦赛夺冠成为棋后的谭中怡。比赛在上海先赛5轮，居文君3.5:1.5手握两分优势，移师重庆后第六、七轮谭中怡一胜一平以3:4落后，率先获得5.5分的棋手将是新一届世界冠军。

第九轮比赛将在16日15时开始。若居文君在该轮取胜将挑战成功，和或负比赛将继续进行。

## 省中学生校园女足赛开赛 儋州队两连胜

本报嘉积5月15日电 (记者王黎刚)2018年海南省中学生运动会足球赛暨中学女子校园足球联赛昨天在琼海嘉积第二中学足球场开踢。儋州队分别以9:0和2:0的比分战胜了陵水队和海口队，取得了两连胜。

本次比赛共吸引了省内9支中学生女子足球队参加，比赛分为两个组。其中，A组5支球队是琼中队、儋州队、海口2队、海南中学队和陵水队。B组的4支球队是海口1队、海口3队、琼海队和洋浦竞技开发区社会发展局队。比赛分为小组赛循环赛和淘汰赛两个阶段。在其他场次比赛中，实力明显占优的琼中队以9:0大胜海南中学队，海南中学队1:0小胜海口2队，海口1队6:0大胜洋浦队，海口3队3:0胜琼海队。

本次比赛由省教育厅和省文体厅共同主办，省校园足球基金会和琼海市教育局等单位承办。

2018年5月16日 星期三

值班主任：满国微 主编：卫小林 美编：孙发强

## 日月广场校园歌手争霸赛 海选落幕 19位个赛选手晋级

本报讯 (记者卫小林)第二届日月广场校园歌手争霸赛海选比赛日前在海口日月广场落幕，19位参加海选赛个人比赛的选手晋级，团体赛晋级名单即将揭晓，5月19日还将举行一场复活赛。

据介绍，日月广场第二届校园歌手争霸赛定位于学生群体，采用时下流行的娱乐平台加线上社区开展活动方式进行，旨在开启校园歌手选秀新途径，为我省流行乐坛培养和输送新生力量。

据悉，本届大赛海选赛从“五一”假期开始举行，三场海选赛于5月13日结束，吸引了省内20所高校的大学生和中学生共近千人报名参赛，线上直播观看人次超过了200万，比去年的第一届比赛规模大增。

经海南音乐人吴晓芸、张卉雨等5位评委现场评分，最终，海南大学的刘泰然、张洋、文舒、严婕妤、常继壕、廖熹庭，海南师范大学的韩晓、张鑫百慧，海南职业技术学院的韩文豪、唐志成，海口经济学院的张诗伟、陈金墉、刘志鹏、黄健，琼台师范学院的徐雅君、蔡鑫等19位优秀选手晋级。

虽然三场海选赛已经结束，但组委会还将于5月19日增加一场复活赛，让前三场海选赛中被淘汰或待定的选手再次登台一展实力。

本届校园歌手争霸赛由海口日月广场、海南广播电视台音乐广播主办。

## 以色列歌手夺得 欧洲电视歌唱大赛冠军

据新华社电 (记者章亚东)以色列歌手妮塔·巴尔齐莱日前在葡萄牙首都里斯本举行的第63届欧洲电视歌唱大赛(欧歌赛)决赛中获得冠军。

今年25岁的巴尔齐莱以一首捍卫女性权益的歌曲《玩具》夺得冠军，塞浦路斯和奥地利歌手分获第二名和第三名。这是以色列歌手自欧歌赛以来第四次夺冠。

欧歌赛是世界上规模最大的歌唱类比赛之一。根据规则，每个国家派出一名歌手或一个乐队演唱一首自选歌曲。今年共有43个国家的歌手参赛。

经过激烈角逐，来自悉尼科技大学的华人学生朱梦雨获得本届比赛冠军。此外，大赛还评出人气大使、才艺大使、形象大使等奖项。

首届“寻找汉服大使”比赛于2016年8月举行，活动旨在更好地在海外宣传中国传统文化，让更多人了解汉服的魅力。



《江湖儿女》导演贾樟柯(右)、主演廖凡(左)和赵涛出席首映礼。

新华社记者 罗欢欢 摄

## 法国影业官员看好与中国电影人的合作

据新华社法国戛纳5月14日电 (记者张曼)“法中两国电影交流与合作近年来成效显著，诞生了一批优秀的合拍片，不少法国动画片也成功进入中国市场，合拍片和动画片将是我们重点合作领域。”法国国家电影中心首席运营官克里斯托夫·塔迪厄日前在法国戛纳接受新华社记者采访时说道。

塔迪厄说，自2010年法中两国签署合拍协议以来，双方共同制作了《夜莺》《山河故人》《狼图腾》等一批

广受观众喜爱的影片。今年贾樟柯新作《江湖儿女》作为法中合拍影片入围戛纳电影节主竞赛单元，既是中法电影水准的证明，也是对法中电影合作质量的肯定。

塔迪厄认为，改编自中国知名小说、由法国导演执导的影片《狼图腾》是合拍片成功的典范。“合作拍出两国受众都喜欢的影片并非易事，但也绝非不可能。我们需要更多像《狼图腾》一样的合拍片。”

塔迪厄指出，动画片是法中电影

合作的重点，今年中国将映《大坏狐狸的故事》《虎皮萌企鹅》等法国动画片，他说：“中国观众对法国动画片的喜爱对我们来说十分重要，这给法中动画制作注入了更多信心。”

谈到中国电影的艺术水准，塔迪厄表示，眼下中国商业影片比重的确过高，但这种状况是阶段性的，相信中国电影市场经过调整和摸索，艺术电影能有更多的生存空间。近年来，中国电影的迅猛发展，为法国乃至世界的电影发展注入了更多活力。

## 第二届全国大学生诗歌节海口举行

本报讯 (记者卫小林)四月诗会·第二届全国大学生诗歌节闭幕式暨诗歌之夜活动近日在海南大学思源学堂举行，24位大学生作者获得组委会颁发的“四月诗人”荣誉称号。

本届诗歌节闭幕式暨诗歌之夜活动主题为“以梦为马，诗酒趁年华”，通过获诗朗诵、歌舞表演、器乐演奏、舞剑、汉服秀、相声等10多个文艺节目，让观众得到莫大的享受。

据介绍，第二届全国大学生诗歌节以原创诗歌作品征集活动为主体内容，截至今年4月22日，组委会共收到来自全国1000多所高校学生创作的5000余首诗歌作品，经评审委员会评审，最终，共有24位大学生诗歌作者被授予“四月诗人”荣誉称号。

本届活动由海南省作家协会指导，海南大学人文传播学院、海南省文学院、海南省诵读学会主办，我爱竞赛网、《海诗刊》协办。

## 悉尼举办“寻找汉服大使”比赛

据新华社电 (郭阳)第二届“寻找汉服大使”比赛总决赛13日晚在澳大利亚悉尼市政厅举行，参赛选手们通过不同艺术形式演绎汉服之美。

本届比赛今年3月初正式开始，经过全澳海选、初赛和复赛，最终有12名选手脱颖而出进入决赛。决赛中，12名选手身穿以历史人物为灵感设计制作的汉服，分别表演了舞台剧《逐梦赤子心》、创意歌曲串烧及舞

蹈剧《西游前传之女儿情》等节目，选手们随后还进行了个人才艺展示。

经过激烈角逐，来自悉尼科技大学的华人学生朱梦雨获得本届比赛冠军。此外，大赛还评出人气大使、才艺大使、形象大使等奖项。

首届“寻找汉服大使”比赛于2016年8月举行，活动旨在更好地在海外宣传中国传统文化，让更多人了解汉服的魅力。